
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 3 x Ü/Halbpension im Hotel Goldenes Schiff

- Begrüßungsdrink

- Kaiserzugfahrt durch Bad Ischl mit Erklärungen

- Eintritt & Führung Lehárvilla Bad Ischl

- 1 x Kaffee & Kuchen

- Ausflug 2. Tag wie beschrieben mit Reiseleitung

inkl. Schifffahrt

- Begrüßung oder Pausengespräch mit dem

Intendanten & Einführung

- Eintrittskarte „Madam Pompadour“ Kat. 4

- Stadtführung Rosenheim & Salzburg

- Ortstaxe

- Schlienz-Reisebegleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Kategorie 2 50 €

Termine & Preise:

31.07.2023 - 03.08.2023 - ****4-Sterne Hotel Goldenes Schiff 

Pro Person im Doppelzimmer 1085 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

995 €

Pro Person im Einzelzimmer 1274 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

1184 €

Operettensommer in Bad Ischl - 4 Tage

· Operettenbesuch

· Attersee & Wolfgangsee

· Mozartstadt Salzburg

In jener charmanten Kaiserstadt Bad Ischl, in der Franz Lehár seine unvergänglichen Werke schrieb,

liegt noch heute die leichte Heiterkeit der Operette in der Luft. Seit über fünfzig Jahren wird hier bei

den traditionsreichen Festspielen Operette mit Qualität und Schwung gespielt. Welch ein Schmaus für

Augen und Ohren!

1.Tag: Anreise Bad Ischl

Am Morgen reisen Sie gemütlich vorbei an München nach Rosenheim, wo Ihnen ein Stadtführer die Höhepunkte

zeigt. Anschließend Weiterfahrt in Ihr Hotel in Bad Ischl.

2.Tag: Seenrundfahrt „malerisches Salzkammergut“

Nach dem Frühstück erwartet Sie Ihre örtliche Reiseleitung und es geht zunächst an den Traunsee bis Traunkirchen

mit Möglichkeit zum Rundgang um den Johannesberg und Besuch der Pfarrkirche mit der berühmten Fischerkanzel.

Weiter geht es nach Gmunden, wo Sie zum Seeschloss Ort spazieren (Außenbesichtigung). Anschließend führt die

Route an Attersee, welcher schon den Jugendstil-Maler Gustav Klimt zu seinen berühmtesten Landschaftsbildern

inspirierte. Ein weiterer Höhepunkt des Tages ist die Schifffahrt auf dem Wolfgangsee von St. Gilgen nach St.

Wolfgang. Der Ort galt im Mittelalter als einer der wichtigsten Pilgerstätten Europas und wurde in einem Atemzug

mit Rom genannt.

3.Tag: Bad Ischl - Operettenbesuch

Am Vormittag wartet in Bad Ischl der Kaiserbummelzug auf Sie und führt Sie zu den schönsten Plätzen, durch

romantische Gassen und zu den Sehenswürdigkeiten der Stadt. Während der Fahrt erhalten Sie umfangreiche

Informationen über die Geschichte des Kaiserreichs, Gebäude und Geographie. Anschließend besichtigen Sie die

Lehárvilla. Die Räumlichkeiten wurden soweit als möglich so belassen, wie Franz Lehár diese damals eingerichtet

und bewohnt hat. In den Räumen hat er viele Meisterwerke geschaffen wie „Die lustige Witwe“, „Das Land des

Lächelns“ und „Giuditta“. Wir laden Sie zu einer Kaffeepause mit 1 Tasse Kaffee und 1 Stück Kuchen ein.

Nachmittags finden Sie sich im Kongress- und Theaterhaus von Bad Ischl ein, wo um 15.30 Uhr die

Operettenvorstellung „Madame Pompadour“ beginnt. Das Libretto verfassen Rudolf Schanzer und Ernst Welisch.

Leo Falls schwungvolle, leicht ins Ohr gehenden Melodien wechseln ab mit zarten gefühlvollen Musiknummern.

4.Tag: Salzburg - Heimreise

Nach dem Frühstück besuchen Sie die berühmte Mozartstadt Salzburg mit Stadtführung. Lassen Sie sich vom

besonderen Charme der weltberühmten Stadt faszinieren und kosten Sie eine Mozartkugel. Nach der Mittagspause

beginnt die Heimreise.

 

Stornostaffel B

****4-Sterne Hotel Goldenes Schiff



Sie wohnen ****

im 4-Sterne Hotel Goldenes Schiff im Zentrum von Bad Ischl, ein familiengeführtes 4 Sterne Hotel mit einem

preisgekröntem Restaurant und Wellnessbereich. Die Zimmer im Hotel Goldenes Schiff sorgen mit einem

Flachbild-TV, Minibar, Safe sowie Bad mit Föhn für einen angenehmen Aufenthalt. Zu den weiteren Vorzügen des

Goldenen Schiff zählen ein Businesscenter sowie eine Bar mit einem Kamin.
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